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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

قوقح دمآرد و ینامرد یاه همیب قح صوصخ رد

211/4385/19418 :هرامش

1383/11/07 :خیرات

ناتسا یئاراد و یداصتقا روما نامزاس

یتایلام یلاع یاروش

ناتسا یتایلام روما لک هرادا

یتایلام ینف رتفد

لک هرادا

یتایلام یماظتنا یلاع تأیه

رتفد

یتایلام یماظتنا یناتسداد

ررکم 251 هدام عوضوم یاهتأیه هناخریبد

یداصتقا روما هدکشهوژپ

یداصتقا روما هدکشناد

ناریا یمسر نارادباسح هعماج

یسرباسح نامزاس

هدام مکح یارجا صوصخ رد نوچ ،1381/02/01 خروم 10081/4006-30/4هرامش همانشخب وریپ
قح اصوصخ ،نآ یدعب یاه هیحلاصا و 1366 هام دنفسا بوصم میقتسم یاه تایلام نوناق137

طاسقا و رمتسم تروص هب لاومعم هک ینامرد یاه همیب و رمع همیب تباب ناریگب قوقح یتخادرپ همیب
حرطم یتلااوس یتایلام نایدوم و نایامرفراک ،یتایلام روما تارادا فرط زا ،دوش یم ماجنا هنایهام
:ددرگ یم روآدای ار ریز دراوم اذل ،تسا هدش

رمع همیب تباب یتخادرپ همیب قح و لفکت تحت دارفا و ریگب قوقح ینامرد یاه همیب قح رسک1-
قوقح دمآرد زا )دشاب یمن رسک لباق هک زادنا سپ و رمع یاه همیب یانثتسا هب( یریگب قوقح صخش
تخادرپ هک ،رگ همیب تاسسوم ریاس و ینامرد تامدخ نامزاس و یعامتجا نیمأت نامزاس ناگدش همیب

ینوناق لاکشا دقاف طبریذ نایامرفراک طسوت ،دریذپ یم تروص هنایهام تروص هب لاومعم نانآ قوقح
دمآرد باستحا رد یتخادرپ قوقح تسرهف هب طوبرم دانسا ندومن همیمض اب دنناوت یم اهنآ و تسا
.دنیامن روظنم ار هدش دای روسک ،قوقح تایلام لومشم

یتخادرپ همیب قح مهس زا متفه ود رسک اب افرص دنناوت یم یعامتجا نیمأت نامزاس ناگدش همیب نایامرفراک2-
رگ همیب تاسسوم ریاس و ینامرد تامدخ نامزاس ناگدش همیب نایامرفراک و[1]هدش همیب ناریگب قوقح
قوقح دمآرد زا ،دوخ هدش همیب ناریگب قوقح یتخادرپ همیب قح مهس لک رسک اب دنناوت یم زین یناریا
ار قلعتم تایلام طبریذ یتایلام روما هرادا هب یمیلست ،قوقح یاه تسرهف رد نآ نازیم دیق اب و نانآ
.دنیامن هبساحم

داقعنا هب مادقا یناریا همیب تاسسوم اب دوخ ناریگب قوقح یارب قوقح ناگدننک تخادرپ هچنانچ3-
ار ریگب قوقح هب طوبرم همیب قح مهس هنایهام و هدومن یلیمکت ینامرد یاه همیب و رمع همیب دادرارق

1383/11/07 :دنس خیرات
211/4385/19418 :دنس هرامش
//137/م :دنس دک
خوسنم :دنس تیعضو
اضرملاغ( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)هنگنز درک یردیح

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

یاه هنیزه رسک صوصخ رد
یتایلام نایدوم دمآ رد زا ینامرد
و رورض ریغ تابتاکم ماجنا نودب
ددجم یاهد�ات تساوخرد
دمآرد هصلاخ تروص هیهت هوحن
95 هدام ج دنب صاخشا هنیزهو
یاه همیب قح صوصخ رد
قوقح دمآرد و ینامرد
هنیرق ن�عت و یراهظادوخ
عماجم اب مهافت قیرط زا یتایلام
یفنص روما
اب قفاوت تهج رایتخا ضیوفت
اه هیداحتا
ناوید یمومع تئیه یأر لاسرا
همانداد عوضوم یرادا تلادع
87/11/27 خروم 836 هرامش
ماجنا رایتخا ضیوفت صوصخ رد
یراهظادوخ مهافت و قفاوت
درکلمع لغاشم 95 هدام ج دنب

85
137 هدام تاررقم یارجا هوحن
میقتسم یاهتایلام نوناق
نابحاص تایلام هب یگدیسر
1392 لاس یادتبا زا هک یلغاشم
یاهقودنص زا هدافتسا هب مزلم
یاههناماس( شورف هزیناکم
.دناهدیدرگ )یهاگشورف
زارحا تروصرد تیفاعم لامعا
رد شورف هزیناکم قودنص بصن
فلاتخا لح و یگدیسر لحارم
یتایلام
تلایهست زا نایدوم یرادروخرب
نوناق 137 هدام عوضوم
میقتسم یاهتایلام

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

211/4385/19418 :همانشخب

211/4385/19418 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/137/1370 :همانشخب
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جرد نمض دنتسه زاجم زین تروص نیا رد ،دنیامن تخادرپ همیب تاسسوم هب و رسک یو قوقح زا
یتایلام روما هرادا هب یمیلست یقوقح یاه تسرهف رد ریگب قوقح مهس یتخادرپ همیب قح نازیم
قوقح دمآرد زا یتخادرپ همیب قح رسک هب تبسن ،نآ هب همیب هسسوم یهاوگ ندومن همیمض و طوبرم
.دنیامن مادقا نانآ

و صاخ نارامیب و نلاولعم یشخبناوت و تبقارم و ینامرد یاه هنیزه رسک صوصخ رد مادقا عجرم4-
روما هرادا ،نانآ لفکت تحت دارفا و دوخ هجلاعم تباب ناریگب قوقح طسوت یتخادرپ ،جلاعلا بعص
نایاپ زا سپ دنناوت یم ناریگب قوقح و دوب دهاوخ نانآ قوقح دمآرد رب تایلام تفایرد لحم یتایلام
روکذم یاه هنیزه هب طوبرم هدش د�أت کرادم و دانسا و یهاوگ یلصا خسن هئارا اب هنیزه ماجنا لاس
ار137 هدام رد ررقم تلایهست زا هدافتسا تساوخرد طبریذ یتایلام روما هرادا زا یتایلام لاس کی رد
.دنیامنب

عیانم ریاس و لغاشم دمآرد رب تایلام لصف نایدوم صوصخ رد 137 هدام رد ررقم یاه هنیزه رسک5-
میلست لحم یتایلام روما هرادا هدهع هب دوش یم هبساحم هنلااس تروص هب نانآ تایلام هک یتایلام
کرادم و دانسا دنناوت یم نایضاقتم تروص نیارد هک ،دوب دهاوخ طوبرم یتایلام عبنم همانراهظا
فوصوم یتایلام روما هرادا لیوحت هنیزه ماجنا لاس نایاپ زا سپ ار ثحب دروم یاه هنیزه هب طوبرم
.دنیامن

.دوب دهاوخن تاررقم نیا لومشم ،لفکت تحت دارفا رمع همیب تباب یتخادرپ همیب قح:1رکذت

رد و دشدهاوخن عقاو لوبق دروم یپک ای ینثملا ای هدش لصا ربارب خسن تسا یروآ دای هب مزلا :2 رکذت
یتخادرپ هفاضا تروص نیا رد هک ،درادن ینوناق عنم زین تایلام تیعطق زا دعب یدوم دادرتسا تساوخ
.دوب دهاوخ دادرتسا لباق میقتسم یاه تایلام نوناق 243 و 242 داوم تیاعر اب تایلام تباب یدوم

[2]

هنگنزدرک یردیح اضرملاغ

روشک یتایلام روما نامزاس لک س�ر

هرامش همانداد بجوم هب همانشخب نیا 2 دنب زا »هدش همیب ناریگب قوقح یتخادرپ همیب قح مهس زا متفه ود رسک اب افرص دنناوت یم« ترابع .[1]
هرامش همانداد بجوم هب همانشخب نیا 2 دنب نینچمه .دش لطاب ،یرادا تلادع ناوید یمومع تایه 1398/04/11 خروم 98099705810591

.دش لطاب بیوصت خیرات زا ،یرادا تلادع ناوید یمومع تایه 1401/12/09 خروم 140109970905812763

.تسا هدش وغل روشک یتایلام روما نامزاس لک سیئر1398/05/14 خروم 200/98/44 هرامش همانشخب ریخا تمسق بجوم هب همانشخب نیا .[2]

هتسباو ینوناق داوم

تحت رهاوخ و ردارب و ردام و ردپ و دلاوا و رسمه ای دوخ هجلاعم تباب یدوم ره یتخادرپ ینامرد یاههنیزه -137 هدام
... لاس کی رد لفکت

یاه همیب عاونا و اه هنیزه رسک
دمآرد زا ینامرد و یگدنز و رمع
تایلام لومشم
هرامش یاه همانداد لاسرا

140009970905810279
هرامش ،1400/02/28 خروم

140009970905811415
هرامش و 1400/06/02 خروم

140009970905811416
تأیه 1400/06/02 خروم
و یرادا تلادع ناوید یمومع
هرامش همانشخب حلاصا

خروم 200/98/44
1398/05/14

هرامش همانداد ریوصت لاسرا
140109970905812763

تأیه 1401/12/09 خروم
ینبم یرادا تلادع ناوید یمومع
13 هدام لامعا اب تقفاوم رب
یسرداد ن�آ و تلایکشت نوناق
هب تبسن یرادا تلادع ناوید
هرامش همانداد

خروم 98099705810591
)2( دنب لاطبا و 1398/04/11

هرامش همانشخب
خروم 211/4385/19418

لک س�ر 1383/11/07
زا روشک یتایلام روما نامزاس
بیوصت خیرات

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت
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